



ŽUPNIJSKA OZNANILA



Župnija svetega Andreja Goriče

OD 3. DO 17. JUNIJA 2018

Lep pozdrav vsem vam, dragi župljani, voditelji različnih skupin in župnijski sodelavci!

Zadnjo nedeljo v maju smo zaključili veroučno leto in otroci so dobili spričevala. Prav tako smo zaključili šmarnice. Kar nekaj predšolskih otrok je hodilo k šmarnicam v Tenetiše, kjer je bilo v mesecu maju prijetno druženje v cerkvi in nato še prijetna igra zunaj pred vežico. Otroci imajo še en mesec šole in potem bodo odšli na zaslužene počitnice. To ne pomeni, da so že sedaj poslali Jezusa na dopust. On ni nikoli na dopustu, ampak je vedno z nami. Pričakuje nas vsaj ob nedeljah, da se z njim srečamo.

Na zadnji seji ŽPS smo naredili preverbo naših obnovitvenih del in z veseljem ugotovili, da je investicija obnove in novih orgel zaključena. Vsa dela so plačana. Ob tej priložnosti se zahvaljujem vsem donatorjem, sponzorjem, družinam in posameznikom za finančno solidarnost pri pokrivanju vseh stroškov. Bogu hvala, da smo uspeli vse to uspešno končati. Vsi člani ŽPS pa smo se strinjali, da bo treba pametno rešiti tudi ogrevanje naše cerkve. Tak način ogrevanja je zelo potraten, škodljiv za orgle in zaradi hrupa ne more biti priklopljen med mašo. Zato se strinjam, da nas pozimi pri nedeljski maši hitro začne zebsti. Sklenili smo, da bomo do jeseni dobili različne ponudbe in potem se bomo za eno od njih odločili. Ali bomo ogrevanje uredili do letošnje zimske sezone je sedaj še težko napovedati. Vsekakor bomo že sedaj nadaljevali z izrednimi nabirkami vsako tretjo nedeljo v mesecu.

Od 5. do 14. junija bo letošnje drugo romanje v antično in Pavlovo Grčijo. V času moje odsotnosti bo za župnijo zadolžen ravnatelj salezijanske skupnosti na Trsteniku, Blaž Cuderman. Za vse nujne zadeve bo dosegljiv na telefonski številki: 031 358 019.

V petek, 8. junija je praznik Srca Jezusovega. Maša z litanijami Srca Jezusovega bo ob 19.30. Lepo vas vabim, da se ta dan še na poseben način Jezusu zahvalimo za njegovo ljubezen in varstvo. Veliko prejemamo, a smo pre malo hvaležni za številne milosti, ki so nam preproste podarjene in zanje nimamo nobenih zaslug. Te milosti pritekaj iz prebodenega Jezusovega srca in njegove popolne daritve na križu.

V soboto, 16. junija bosta Vida in Janez Kokalj praznovala zlato poroko, 50 let skupnega življenja. V Zalogu bo zahvalna maša ob 10.00. Vabljeni.

Apostolska spodbuda Radost ljubezni: Papež Francišek je prepričan, da ni dovolj, da v velike pastoralne načrte sprejmemo neko splošno skrb za družino. Da bi mogle biti družine vedno bolj dejavni subjekt družinske pastorale, je potrebno oznanjevalno in katehetsko prizadevanje, ki je usmerjeno v notranjost družine in jim v tem smislu nudi orientacijo. (200)

V juniju je še precej prostih dni za mašne namene v župnijski cerkvi.

OBVESTILA

- **NEDELJA, 3. JUNIJ:** 9. nedelja med letom.
- **PETEK, 8. JUNIJ:** Praznik Srca Jezusovega, sveta maša ob 19.30.
- **NEDELJA, 10. JUNIJ:** 10. nedelja med letom.
- **SOBOTA, 16. JUNIJ:** Ob 10.00 v Zalogu zlata poroka Vide in Janeza Kokalja.
- **NEDELJA, 17. JUNIJ:** 11. nedelja med letom, namenska nabirka za novo ogrevanje v župnijski cerkvi.

NAMEN SVETIH MAŠ: 3. – 17. JUNIJ 2018

NEDELJA, 3. JUNIJ 9. nedelja med letom Klotilda	10.00: ZA + JANKOTA KERNA IN OSTALE PLEŠEVE
PONEDELJEK, 4. JUNIJ Peter Veronski	19.30: ZA + ALOJZA IN BRANKA ZAPLOTNIKA, STARŠE IN BRATA JOŽETA OMANA
TOREK, 5. JUNIJ Bonifacij	19.30: ni mašnega namena
SREDA, 6. JUNIJ Bertrand Oglejski	19.30: ni mašnega namena
ČETRTEK, 7. JUNIJ Robert	19.30: ni mašnega namena
PETEK, 8. JUNIJ Srce Jezusovo	19.30: V ZAHVALO ZA SREČEN ZAKON IN BLAGOSLOV V DRUŽINI
SOBOTA, 9. JUNIJ Primož in Felicijan	16.30 na Golniku: PO NAMENU 19.00: ZA + FRANCKO BONCELJ, dar Zore
NEDELJA, 10. JUNIJ 10. nedelja med letom Bogumil Poljski	10.00: ZA + ANICO MUBI ob rojstnem dnevu
PONEDELJEK, 11. JUNIJ Barnaba, apostol	19.30: ni mašnega namena
TOREK, 12. JUNIJ Adelajda	19.30: ni mašnega namena
SREDA, 13. JUNIJ Anton Padovanski	19.30: ni mašnega namena
ČETRTEK, 14. JUNIJ Rihard	19.30: ni mašnega namena
PETEK, 15. JUNIJ Vid	19.30: ZA + STANISLAVA GRAŠIČA, 30. dan po pogrebu
SOBOTA, 16. JUNIJ Beno	10.00 v Zalogu: ZLATA POROKA VIDE IN JANEZA KOKALJA 16.30 na Golniku: PO NAMENU 19.00: ZA + SLAVKA HITIJA (obl.)
NEDELJA, 17. JUNIJ 11. nedelja med letom Terezija	10.00: 1. ZA + MAMO URŠKO IN OČETA JANEZA OVSENIKA 2. ZA + IVANA (obl.) IN CILKO UDIR